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#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>
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int main(void) {
int x;
float y;
for (x=0, y=50; x<25; x+=5, y/=2)
printf(*x=%d, y=%4.2f\n", X, y);
return O;
}
(=) (5%)
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int a=10, fun(int);
int main(void) {
int b=6;
printf(a=%d, b=%d, fun(a)=%d\n", a, b, fun(a));

return O;

¥

int fun(int b) {
a-=5; b/=2;
return(a+b);
}
(=) (104 )
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

#define SIZE 10
void fun(int *, int);
int main(void) {
int x[SIZE] = {1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};

fun(x, SIZE);
printf(*\n");

return O;

¥

void fun(int *a, int size) {
if (size >0) {
fun(a+3, size-3);
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printf("*(a+%d)=%d\n", SIZE-size, *a);
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ddress - %5 2 46 25 E TR A 1R S G W - 55 — A I i = MET T 2R AR SURE D By AY > %

ERm | (= - 5 EEAEGTER) B0l SFIRIERGEEE - 526-28 ~ 72-80 -

:

(—)

x=0, y=50.00
x=5, y=25.00
10, y=12.50
15, y=6.25
20, y=3.12

X
X
X

int main(void){
int x;
float y;
for(x=0, y=50; x<25; x+=5, y/=2) /[ x=0,5,10,15,20 y=50,25,12.5,6.25,3.12
printf("x=%d, y=%4.20n", X, y); // XENHFE8, yE[ T R i/ NECREH Y BE 8
return O;

(=)
a=10, b=6, fun(a)=10

int main(void){

int b=6;
printf("a=%d, b=%d, fun(a)=%d\n", a, b, fun(a)); /I ElHHa, bEfun(a)[El{E{E
return 0;

}

int fun(int b){
a-=5; b/=2; I/l a& 5, b=b/2
return(a+b);

(=)
*(a+9)=10
*(a+6)=7
*(a+3)=4
*(a+0)=1

int main(void){
int x[SIZE]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10};
fun(x,SIZE);
printf(*\n");
return 0;
void fun(int *a, int size){

if(size>0){
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fun(a+3, size-3); /1 ARAEFILEAFES (B VRT3 ETER)
printf("*(a+%d)=%d\n" ,SIZE -size, *a); /| EIHJRFEAIAVER S [BLES S —(ET &

}
}
SO FHREE ARSI Y R A B F R TR TR Ay T
EolAL e (1 AEl0A > 2204 )
employee salary_slip
id : varchar(10) id : varchar(10)
first_name : varchar(30) 1 * year : int
last_name : varchar(20) month : int
amount : int

(= )3 SQLA 3 5 - B A R FR Q%E » % Jf Bt 1d, first_name, last_name% 3L3%f °

(= )EFL e R f: FAMRIEY At ks @ SQL Injection® e L enFt BT H S 5L o R
THAAFOETEFRIEDRR T F T RGP E PERSET LR PHP'k
ASP. NET -

SELECT first_name, last name FROM employee WHERE id="A001’

REERT R R AVEZRE > SQL injection2 2 &% i HAYME - 258 B EEAYEE -

spemimAs %ﬂi’\&f@’(%z‘“‘ SQL injection$+ & E N HYERME Ry 8 - SlE UL AR RN BRI %

R Wi SRR o B AR DU B R (AR B 247 - (RIBE - T ##ESQL injectionfyFRERA B>

P ARRAAY AR -

Eoath | (S5 - & k%) B0 - ST E a4 - E69 - 75 -

:

(—)

select employee.id, first_name, last_name, sum(amount) as '4&%g'
from employee

join salary_slip on employee.id=salary_slip.id

(=)
#HAGIESSEEHYURL
http://www.abc.com/index.php?id=A001 or 1=1

#PHPFEZ
$myid = $_GET[‘id’];
$query = "SELECT first_name, last_name FROM employee WHERE id = $myid";

BE=E=N
1. [ IE#RFR R A(Regular expression) e i g A (B LS A -
ZB&'%{JE’*A?ﬂ%ﬁ(ﬁD f 22 ) A i A RS

3B RHEE R E (B MRGTHREIR - (R E(HE F H AR EAFHY -

Z ~ 5 * C 0+, Javas Pythonf2 5 S 3 B & % T ke 7 e fhz Fast o (30
A)
1. B 4 % Sdcencrypt() > 4 SV #9178 » cnT FHRFHEERFTHR 0 T REORE D
W oo dr B AL e T
> L#inT ,’igtg;{gtﬁﬁ i A e Taehis x$ 121102 4 d | B o
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> LB RS2 EFNT - OIS T I S e Y T ik
BRPE- BATEER T ARRORB e (R F - REREE A B ks F

Lo TAL SRR o )

2. 4.1 f# i dicdecipher() » 3 S Hew B4 x0T ACHABIE IR 0 £ AR 1 R

B o ﬁ*%mﬂmﬂ—\#&-P HAe sz BB R ARG~ chi o

3.ER L %i}\j\%? Pk 4 BB fRR ST Al o 25N - %&piéif%*—*ﬁﬁ%lﬁfi—i,
= B 7 L‘IE%L?]P\ (10000~99999 ) 7 sie * —*‘ﬁ“—??ﬁ%l ] e de B S B fs 0T
@“"‘L%?ﬁ}/ﬁk RSN PR BED RS mﬁﬁ: PR w2 BEGEE R BT
EHE ’4@%’*3‘%?%}7‘7 e o I éq**%]%O(ﬁfﬁi)Fﬁ F AT ey

-
7 e

M S ARNRT L] L (R AR A Bl R Al o B Y L RS

wde)
A - BT g (B~ 0 Azt ) < [1234
”’L’rjig?] » fv’vﬂ: B T iz K

i‘%frﬁsa] 12345
4c T i rﬁ?ﬁ} = + 09876
f"’ ? e s 1 12345

%p— I el (i~ 0% A 4250 ) < 67890
4c %o hRAg s ¢ 54321
f@% s ag 5 0 67890
%j»—%v%&ﬁﬁ&(@»0%¢ﬁ$>:[

S AR o BRDIE S AR iR T R Gk e

P REE S S HER: - AT A n g T

AREM AR A BER IR AV IIEE - — TR EE LAV E N - 7 o] DUAIE R A BE T RE
HRERTAT |77 o ASUEE e R Ry 7 2k 7T LSS G B B9 2K - Hor H%%%ﬂﬁﬁ'ﬁ?ﬁﬁlﬁ%{%z?%

EBmth | (58 - 5 ket B0 0 SHe)] ZAanaE - 528 - 98-101 -

:

package com.abc;

import java.util.Scanner;

public class Main {

public static String encrypt(int num) {
String str=""",
int digit;
while(num!=0){

digit = num%210;
str += (digit+5) %10;

num /= 10;
}
return str;
}
public static int decipher(String str) {
int ans=0;
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int digit;
int num = Integer.parselnt(str);
for(int i=0; i<5; i++){

digit = num%10;
ans = ans*10 + (digit+5) %10;

num /= 10;
}
return ans;
public static void main(String[] args) {
int num;
String str;
System.out.print(" 55 A — & 77 By R 2 A0 &EFAER): "),
do {
Scanner sc = new Scanner(System.in);
num = sc.nextInt();
if(hum==0) {
System.out.printin(" Bz FH AR > BOMAEHH RS B LA - )
break;
Yelse if(num<10000 || num>99999) {
System.out. print(" B AFEE R R 71 (i 8 BeBOnS EETHIA 1 7);
Yelse {
str=encrypt(num);
System.out.printin("JIZ B AV ZAE B " + str);
System.out.printIn("fiE #2121 Z:HE £ - " + decipher(str));
System.out.print(" 55 A —{& 77 2 E (A0 &5HRAE=): "),
Jwhile(true);
}
}

> ~ J4 % (abstract) # % ~ /i & C(interface) ~ % % (override) = /% ~ 5 (overload) = ;2 & 4 i+
o A28 w9 M % A (polymorphism) &7 5% o« T Rl E_ A F st A B A AT e gy
Bl s WY R B2 522 o (RMILA ) - & @ % C+, Javas Pythonfz
393 % ¥ 8 PersonsE W] &2 Policesg B en47 58 75 - Policesf %] 2_ GetPersonalInformation & #ice /g & w
2oz (idno) ~# % (name) - B (rank ) - UpdateRoleTitle & #ic& Jf = & F 1% { &7
police_rank - (304 )
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Person
<<abstract>>
Program #id_no:string
Main(string[] args):void #name:string

+GetPersonallnformation():string
+UpdateRoleTitle():void

I
| |

Police Staff
-police_rank:PoliceRank -staff_position:StaffPosition
+Police(id:string, name:string) +Staff(id:string, name:string)
+GetPersonallnformation():string +GetPersonallnformation():string
+UpdateRoleTitle(title:?):void +UpdateRoleTitle(title:?):void

| |
PoliceRank StaffPosition
+code: string +code: string
+rank:string +title:string
+PoliceRank(code:string, rank:string) +StaffPositiion(code:string, title:string)

AREFERAUMLE T 2 S diikat - HIV e SRt EniEs  EEEEZRESED -~

SN REETAT (R B (R B (] 22 AR A AR R St > DRIER A0 ] DU B — S AH B Y e B e B Ok R H
WEDK > PEAERYAE RS LGN F BN -
E@reh 1 =k - & EREAEETaisR) 5[ SR EaidwEE - H102-107 -

2. (Sl - & PR EGETREEE) B0 FTIRIAEATREE - H108-109 -

4% H0

public abstract class Person {
protected String id_no;
protected String name;

abstract public String GetPersonallnformation();

Il FEE A EE R E - BT RERE -
abstract public void UpdateRoleTitle() ;

}

public class Police extends Person {
/I #FrgPoliceRank¥{4-
private PoliceRank police_rank = new PoliceRank();

public Police(String id, String name) {
this.id_no = id;
this.name = name;

}
Il e 5558 (id_no) ~ #% (name) -~ H%fE (rank)

public String GetPersonallnformation() {
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return "id_no: " +id_no + ", name: " + name + ", rank: " + police_rank.rank;

}

11 A PoliceRankE T B #T

public void UpdateRoleTitle(PoliceRank title) {
police_rank.code = title.code;
police_rank.rank = title.rank;

}
public void UpdateRoleTitle() {}
}

public class PoliceRank {
public String code;
public String rank;

public PoliceRank(String code, String rank) {
this.code = code;
this.rank = rank;
}
Il i e S RO T
public PoliceRank() {
this.code = ",
this.rank ="";

}

public class Staff extends Person {
/I i@ StaffPositiond) (4
private StaffPosition staff position = new StaffPosition();

public Staff(String id, String name) {
this.id_no = id;
this.name = name;

}
I &8 5535 (id_no) ~ #44 (name) -~ H§fH (title)
public String GetPersonallnformation() {
return "id_no: " +id_no + ", name: " + name + "rank: " + staff_position.title;

}

Il B Ay StaffPosition & 7 T 5 i

public void UpdateRoleTitle(StaffPosition title) {
staff_position.code = title.code;
staff_position.title = title.title;

}
public void UpdateRoleTitle() {}
}

public class StaffPosition {
public String code;
public String title;

public StaffPosition(String code, String title) {
this.code = code;
this.title = title;

}

I s SRR T
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public StaffPosition() {

this.code = "";
this.title = ""';

}

public class Main {
11 AR
public static void main(String[] args) {
PoliceRank tom_rank = new PoliceRank("ABC", "manager");
Police tom = new Police("0001", "Tom Chen");
System.out.printin(*Tom's data: " + tom.GetPersonallnformation());

tom.UpdateRoleTitle(tom_rank);
System.out.printin(*Tom's new data: " + tom.GetPersonallnformation());

—-8--
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